Examen de Matematicas 4° de ESO
Junio 2010

Problema 1 Estudiar la continuidad de la siguiente funcién:

3r+1 si r <1
224+3 si 1<z<?2
2 si 2<x<3

3z —3 si 3<x

en los puntos x =1, x =2y en x = 3.
Solucién:

En x = 1 es continua, en 2 = 2 hay una discontinuidad no evitable(salto), y
en x = 3 es discontinua evitable(agujero).

Problema 2 Encontrar el valor de k que hace que la siguiente funcién sea
continua:

fz) = 3kx? —2z+k si z<1
)= 2 4+kr—1 si z>1

Solucion:
3k—2+k=14k—-1=k=2/3

Problema 3 Calcular los siguientes limites

5z2 + 7

1. Vorr Tl
250 27 + 1

2. lim (V422 + 2z —3— V422 —1)
Tr—>00

3. lim (Hxl)

r—o0 \ 322 -1

2r — 1\*H!
4. 1
—bo <2:p T 1)

23 —222 5246
5. lim
=323 — b2 +4x+6

334222 —Tx+2
6. lim
o1 g4 4+ 323 — 22 — 2




V2 —1—+V22 -4
m

T xh—>3 r—3
. Vo +T7—Vir+1
8. lim
T—2 xr—2
) Tx® — 223 + 6
9. lim
z—00 % + 322 + 4z — 4
Solucion:
. V22 +7 5
o lim —m— = —
z—o0 2x+1 2

1
2. lim (V4?2 +x—3— V422 —1) ==~
T——00 4

3 2?4z —1 2m+3_0
" amht 32 -1 N

2 — 1 z+1
4. lim < x ) =e !
z—oc0 \ 22 + 1

o2t —222 5246
5. lim =
=373 — 52 +4x+6

L 334222 —Tr+2 6
6. lim = —
o—1 44+ 313 —2x — 2 11

N2 —1—+V22 -4 2v5
7. lim

10

z—3 Tz —3 5
. VT T — A +1 1
8. lim = ——
r—2 x—2 2
5_23
9. lim L -2 F6

z—00 25 + 322 + 4z — 4



